

2019年6月12日

商品情報誤表記のお詫びと訂正

拝啓 平素は、格別のご愛顧いただき誠にありがとうございます。  
このたび、弊社取り扱いの「2019年夏号特撰吟味カタログ」におきまして、一部表記に誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

■対象商品

- ・カゴメ国産フルーツジュース詰合せ（2019年夏号特撰吟味カタログ裏面）

<https://www.amanofd.jp/amano/shop/goods/index.html?ggcd=B421>

■訂正部分

【誤】

国産ぶどう：長野県産のぶどうを搾った100%ストレートジュースです。

国産不知火：国産不知火を搾った100%ストレートジュースです。

【正】

国産ぶどう：長野県産のぶどうを搾った100%ジュースです。

国産不知火：国産不知火を搾った100%ジュースです。

このたびは大変ご迷惑をおかけしましたこと、深くお詫び申し上げます。

今後とも、弊社への変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

アサヒグループ食品株式会社

アマノ通販部